

两个小时输光一年辛苦钱

中原警方捣毁一赌博窝点,查获 26 台赌博机

□晚报记者 鲁燕/文 廖谦/图

本报讯 外地来郑打工的王先生把辛苦挣来的几万元在建设路一家赌场全给输光了，连回家的车票都没钱买。1月31日，在他的举报下，中原警方将这家赌博场所捣毁。2月2日上午9时许，中原公安分局对近期查缴的209台赌具进行集中销毁。

1月31日，外地来郑打工的王先生单位放假了，准备第二天买车票回家，头一天晚上，他想去放松一下，走进了建设路附近的一家游戏厅，不想进去的不是游戏厅，全是利用百家乐赌博机器赌博，想玩玩就走的他，两个小时不到，一年辛苦挣的10万元全赔了进去。

随后,他向警方报案。中原公安分局治安大队郭志勇摸排到赌场,连夜带领民警将这家隐藏在写字楼里的赌博窝点捣毁,当场查获 26 台赌博机器,控制了 30 多名涉嫌赌博人员。而在现场发现的记账本里发现,仅当晚这家赌场输赢量就有几十万元,“而且赌场里的人记账非常隐蔽,每天记的账当天就撕毁,看看这个本子撕得越来越薄就清楚了。” 线索提供 建岭 洪禹



大铲车把一院子的赌博机统统销毁

一对新人出租车上丢了装有两三万元礼金的挎包 **王女士忙了一晚还回 70 个红包**

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “不用查红包了，只要能还回来就不会少。”2日晚9时许，当丢失了半天装有70个红包数万元礼金的挎包，又回到两位新人手里时，失主激动地说。而在出租车上捡到这笔“意外之财”的王哲女士已怀有7个月身孕，她和爱人看到挎包终于物归原主也如释重负。

“看到这个挎包里有好多红包和新人的结

王女士说，她是当晚6时许去桃源路看一个朋友，后在桃源路打了辆出租车准备回家，“我一打开车门，一个大红色挎包滚落到地上了，这一定是当天结婚的新人落在车上的。”王女士随后给自己的二姐打了个电话，让社交广泛的二姐想办法帮她找失主，二姐随后想到了各家的媒体。

通过查询，大家从新郎的身份证号上查到新娘在纬五路一家属院住，新郎在陇海路住。几经周

折，王女士爱人和她的二姐找到了新娘的母亲家，还不知道“出了这么大事”的母亲拨通了女儿的电话。面对着好心人要求查看东西有没有少时，急急赶来的新娘张女士和新郎接过红色挎包连说：“不用查了，只要能还回来就不会少。”据新人说，他们一下车就知道包丢了，以为找不回来了，也没敢跟妈妈和家人说。新娘的妈妈一再要求给好心人一些钱表示表示，但是被对方婉拒。后经失主家人清点，挎包里共有红包70个，礼金两三万元。

本报讯 一年多时间挂着空牌照在市内逍遥，而正牌车主却在这一年中饱受委屈——电子眼罚单和乘客投诉。2月2日上午，中州大道与航海路交叉口处，怀疑自己的车牌被套的出租车车主阎师傅在民警的帮助下，终于逮住了“套”他车牌的“黑出租”。

2月2日上午9时许，在航海路与城东南路交叉口处，一辆豫ATA812红色富康出租车等红灯时，无意间发现前方一辆车牌为“豫ATH812”的红色富康出租车。“这车牌好像跟俺的挺像。”车主阎先生随即打电话咨询，最后了解到，客运管理处登记的出租车中，豫ATH只到799就到头了，根本不可能有812这个号。

“他可能是套我的车牌了。”阎师傅当即拨打110报警，同时悄悄地紧随其后。“请靠边停车。”在航海路与中州大道交叉口，接到110指令的交警四大队民警赵作民将“豫ATH812”出租车拦下。几分钟后，客运管理处稽查大队的工作人员也赶到现场。

2月2日上午10时许，记者赶到现场发现，两辆停靠在路边的红色富康出租车几乎一模一样，走近仔细观察才发现，两车的车牌号存在着一点差异。其中一辆车牌号为“豫ATA812”，另一辆则为“ATH812”；前车标着“地平线出租公司”，而后车身上没有出租车公司的任何标记。

据记者了解，“豫 ATH812”车主姓郑，非

据了解，豫A1H812 车主姓郑，非法营运已经1年多了。

辉煌介绍，郑某没有客运出租汽车营运证，而从事出租车营运，属于制造假出租车车牌号，按照规定对其作出了暂扣车辆、罚款3万元处罚。同时，交警四大队民警暂扣了郑某的驾驶证。

线条提供 子昌



- 带侧边成形的白色塑料袋，刻有「百得」LOGO的品项名称；
- 60元和100元规格的「双喜」齐聚自选装（SGE）升高的侧面合页；
- 环保纸板与金属铝膜以认证的国际标准生死别离生产方式封箱；
- 生产于国际产地且具价格竞争力，送达更远；
- 免税：「网购」后门市销售不各厂经性直销为本的发货方式；
- 配送统一运单及商品面单；
- 正常状况发货；
- 购买：入口 - 美则。

